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αξίδι βγαλμένο μέσα από τα πιο τρελά
όνειρα. Μαγευτικό, συναρπαστικό. Γε-
μάτο από όμορφες εικόνες, συναισθή-
ματα και αγωνία μέχρι και το τελευταίο
δευτερόλεπτο! Απόπλους του πλοίου στις
14 Ιουλίου 2009 από τα Νησιά Φαρόε κό-

ντρα στη Στρέιμουρ και κατάπλους ψες, στις 08 Δε-
κεμβρίου 2009, στην Αγγλία και στο ματς με την Τσέλ-
σι και το εκπληκτικό παρακαλώ 2-2 (σ.σ.: η τελευταία
φορά που δεν κέρδισε εντός έδρας η Τσέλσι ήταν στις
18 Απριλίου με την Εβερτον 0-0). Ναι κύριοι δεν σας κά-
νουμε πλάκα! Ένα γκολ μονάχα δηλαδή χώρισε τον
ΑΠΟΕΛ από την πρόκριση (σ.σ.: η Ατλέτικο έχασε 3-0
από την Πόρτο) στους «32» του Γιουρόπα Λιγκ . Μια
πρόκριση που άξιζε, όπως είπε και ο Σέρβος τεχνικός
μετά το τέλος του ματς. 
Το «πειρατικό» του ΑΠΟΕΛ έριξε άγκυρα στην ξέφρε-
νη πορεία του, μπαρκάροντας με περηφάνια ψες στο
Λονδίνο πιστώνοντας συνάμα στο ταμείο άλλες 400.000
ευρώ (μπόνους ισοπαλίας), καταγράφοντας μια τρελή
πορεία στο ν ευρωπαϊκό ποδοσφαιρικό χάρτη που έμει-
νε χαραγμένη (σαν τατουάζ) στη μνήμη του κάθε Απο-
ελίστα. Γι’ αυτό και στο «Στάμφορντ Μπριτζ», μετά το
τέλος της αναμέτρησης στο (παγωμένο) Λονδίνο όπου
ο Ζεβλάκοφ παραβίασε (6’) την εστία των «μπλε» του
Λονδίνου μετά από 923 (παρακαλώ) αγωνιστικά λε-
πτά εντός έδρας (το άλλο γκολ ο Μιροσάβλεβιτς στο 87’),
οι 4.000 περίπου οπαδοί των περσινών πρωταθλητών

οι οποίοι ειρήσθω να παρόδω δεν έβαλαν γλώσσα στο
στόμα καθόλη τη διάρκεια του παιγνιδιού, χάρισαν το
ζεστό (ζεστότατο) χειροκρότημα στους «κομάντος»
του Ιβάν Γιοβάνοβιτς, οι οποίοι «έπεσαν»… με το κε-
φάλι ψηλά (πολύ ψηλά). 
Μπορεί τα όνειρα να μην κοστίζουν αλλά
στην έδρα των «μπλε» του Λονδίνου (το ψι-
λοβρόχι δεν σταμάτησε) απέναντι «σε μιαν
ομάδα ικανή να κατακτήσει ακόμα και το
τρόπαιο» όπως είπε και ο Ιβάν Γιοβάνοβιτς
προχθές, αποδείχτηκε ότι τελικά θαύμα-
τα δεν γίνονται (παρόλο που λίγο έλειψε
να το δούμε). Είπε «αντίο» όμως με λεβε-
ντιά, αποδεικνύοντας για ακόμη μια φορά
(ακόμη και στους πιο δύσπιστους) πως πα-
νάξια αγωνίσθηκε στην κορυφαία δια-
συλλογική διοργάνωση και αν είχε λίγη περισσότερη
τύχη (και εμπειρία φυσικά) ίσως σήμερα να μιλούσα-
με για εκτόξευση στο Γιουρόπα Λιγκ.   
Όσο για το καθαρά αγωνιστικό κομμάτι του ματς στο
«Στάμφορντ Μπριτζ»; Ο ΑΠΟΕΛ έφτιαξε και κράτησε
ένα καλό πρόσωπο και έθεσε αρκετά εμπόδια στους
χρυσοπληρωμένους ποδοσφαιριστές της ομάδας του

Λονδίνου στο α’ μέρος. Το μυστικό ή αν το προτιμάτε
καλύτερα το μεγάλο στοίχημα ποιο ήταν; Βεβαίως να
μην αφήσει τον αντίπαλο να πατήσει τέρμα το γκάζι, να
αναπτύξει γρήγορο ρυθμό, να προσθέσει ταχύτητα
γιατί σε μια τέτοια περίπτωση αυτό θα ισοδυναμούσε
με αυτοκαταστροφή. Το γκολ του Ζεβλάκοφ στο 6’
(πλασέ στην κίνηση) μετά από ωραία ενέργεια του Χα-
ραλαμπίδη από δεξιά έδωσε πνοή στην ομάδα του Ιβάν
και όπλισε τους παίκτες με ακόμη περισσότερη απο-
φασιστικότητα προκειμένου να ανταπεξέλθουν στις
απαιτήσεις του ματς. Ταυτόχρονα όμως, ο αντίπαλος πλη-
γώθηκε, ξύπνησε και αντέδρασε, προσπαθώντας (με
μανία) να «πνίξει» τους «γαλαζοκίτρινους». Πέτυχε
γκολ στο 10’ με τον Τζ. Κολ που σωστά ακυρώθηκε ως
οφσάιντ και στις αμέσως επόμενες δύο καλές στιγμές
που βρήκε, δυστυχώς γύρισε το ματς… Πρώτα με κε-
ραυνό που έφυγε από το δεξί πόδι του Εσιέν (19’) και
ακολούθως (26’) όταν ο Μαλουντά άνοιξε στον Ζίρ-
κοφ, ο Ρώσος σέντραρε και ο Ντρογκμπά με σουτ στην

κίνηση έγραψε το 2-1.  Κάπως έτσι, ο Ιτα-
λός διαιτητής έστειλε τις δύο ομάδες στα
αποδυτήρια, με έναν ΑΠΟΕΛ να ορθώνει
ανάστημα κόντρα στο «θηρίο», προβλη-
ματίζοντας αρκετά τον αντίπαλο. 
Στην επανάληψη; Στόχος ένας και μονα-
δικός: Να κρατηθεί όσο γίνεται μακριά
από το γαλαζοκίτρινο τετράγωνο η Τσέλ-
σι και με ξαφνικές αντεπιθέσεις να «κολ-
ληθεί» το τόπι στο πλεκτό του νεαρού
Τέρνμπουλ, όσο πιο νωρίς γινόταν. Οι

«μπλε» του Λονδίνου απείλησαν μόνο με σουτ εκτός
περιοχής με τα περισσότερα να φεύγουν εκτός εστίας
του Χιώτη  (σ.σ.: ακυρώθηκε σωστά γκολ του Τέρι). Όσο
οι «βόμβες» δεν έβρισκαν στόχο, τόσο πιο πολύ οπλι-
ζόταν με δύναμη ο ΑΠΟΕΛ. Με καρδιά χιλίων λεόντων
και με πάθος που θα το ζήλευαν ακόμη και οι μαχητές
στο μέτωπο (!) και αφού στο 52’ πολύ καλό σουτ από
τον Μοράις έδιωξε δύσκολα σε κόρνερ ο Τέρνπουλ,

παραβίασε για δεύτερη φορά την αντίπαλη εστία. Στο
87’ ο Μιροσάβλεβιτς εκμεταλλευόμενος λάθος της
Τσέλσι με άψογο πλασέ πέτυχε το γκολ και πλέον οι
«γαλαζοκίτρινοι» βρίσκονταν ένα γκολ μακριά από την
πρόκριση! Μπορεί αυτό τελικά να μην ήλθε αλλά αυ-
τό δεν σημαίνει τίποτα. Εντάξει, είπαμε: Με την Τσέλ-
σι αγωνιζόταν ο ΑΠΟΕΛ και όχι με καμιά ομαδούλα της
σειράς. Ετσι δεν είναι;  
Όπως και να’ χει, μπορεί οι γαλαζοκίτρινοι να μην έφτα-
σαν στην πολυπόθητη πρόκριση στο Γιουρόπα Λιγκ αλ-
λά και μόνο το γεγονός πως στάθηκαν αρκετά καλά
και έκαναν την «πεντάστερη» ομάδα του Κάρλο Αντσε-
λότι σε ορισμένα διαστήματα να καρδιοχτυπήσει, απο-
σπώντας τελικά το βαθμό της ισοπαλίας, αυτό λέει πολ-
λά.  Από σήμερα; Οι γαλαζοκίτρινοι στρέφουν πλέον
την προσοχή αποκλειστικά στις εγχώριες διοργανώ-
σεις και δη το πρωτάθλημα, αφού όπως είπε και  ο Ιβάν
Γιοβάνοβιτς προχθές,« θα κάνουμε ό,τι περνά από το
χέρι για να είμαστε και του χρόνου σ’ αυτή τη διοργά-
νωση».  Πρώτα όμως, το ντέρμπι της Κυριακής με την
Ομόνοια και εκεί βρίσκεται καρφωμένη η σκέψη παι-
κτών, προπονητή, διοίκησης και οπαδών της ομάδας.
Και φυσικά στους τραυματίες αφού από χθες στο ιατρικό
δελτίο ξαναμπήκε και ο Χάτζι.  

Πίστεψε στο θαύμα ψες ο
ΑΠΟΕΛ, εξήλθε ισόπαλος 2-2 με
την Τσέλσι στο Λονδίνο και βρέ-
θηκε ένα μόλις γκολ μακριά από
την πρόκριση στους «32» του Γι-
ουρόπα Λιγκ.

T

Είπε αντίο με το κεφάλι ψηλά!
Γήπεδο: Στάμφορντ Μπριτζ. Σκόρερ: Εσιέν 19’,
Ντρογκμπά 26’ / Ζεβλάκοφ 6’, Μιροσάβλεβιτς
87’. Κίτρινες: Ζιρκόφ / Πουρσαϊτίδης. Διαιτη-
τής: Ματέο Τρεφολόνι (Ιταλία). Θεατές: 40.917
(εισιτήρια)
Τσέλσι: Τέρνμπουλ, Ζιρκόφ, Τέρι, Καρβάλιο,
Μπελέτι, Εσιέν (25’ Λάμπαρντ), Μιγκέλ, Τζ. Κολ,
Μαλουντά, Κακουτά (75’ Μπονίνι), Ντρογκμπά. 
ΑΠΟΕΛ:Χιώτης, Πουρσαϊτίδης, Ζόρζε, Μπρούρ-
σε, Χάτζι (34’ Ηλία), Μοράις, Μιχαήλ, Πίντο, Χα-
ραλαμπίδης, Κοσόφσκι (70’ Μιροσάβλεβιτς),
Ζεβλάκοφ (83’ Μπρέσκα). 

ΤΣΕΛΣΙ - ΑΠΟΕΛ 2-2 (2-1)

Ιβάν Γιοβάνοβιτς:«Αν γυρίσουμε την εικόνα πίσω, είμαστε η πιο
στεναχωρημένη και αδικημένη ομάδα. Δικαιούμασταν να είμα-
στε τρίτοι. Χάσαμε κάποιους βαθμούς που μας κόστισαν. Είναι

απίστευτο αυτό που συμβαίνει μαζί μας, με-
τά το 2-2 με την Τσέλσι. Μέχρι το τελευταίο
δευτερόλεπτο παιζόταν η πρόκριση. Υπάρ-
χει ικανοποίηση για τη γενική εικόνα σε αυ-
τόν τον όμιλο. Ξεκινήσαμε καλά αλλά ξέρα-
με πως θα δεχθούμε πίεση. Κρατούσαμε αρ-
κετά, στο δεύτερο μέρος καλύτερα, ενώ ο
αντίπαλος δεν είχε τόση μεγάλη άνεση. Ξέ-
ραμε ότι δεν θα κάναμε πολλές επιθέσεις
και θέλαμε να αξιοποιήσουμε τις ευκαιρίες
που θα μας παρουσιαστούν. Πετύχαμε το

γκολ προς το τέλος. Ολοι αυτοί οι φίλαθλοί μας αισθάνονται υπε-
ρηφάνεια για την ομάδα τους και εγώ αισθάνομαι περήφανος για
τους παίκτες μου». 
Κάρλο Αντσελότι:«Δεν ήταν καλή η νύχτα για την ομάδα μου. Πα-
ρόλο που βρεθήκαμε πίσω στο σκορ, παί-
ξαμε καλά, πήραμε τον έλεγχο, προηγη-
θήκαμε και μπορούσαμε να καθαρίσουμε
το ματς. Στο β  ́μέρος ήταν όλα διαφορετι-
κά. Χάσαμε την αυτοσυγκέντρωσή μας, χα-
λαρώσαμε, δεν τρέξαμε με αποτέλεσμα
ο ΑΠΟΕΛ να μας ισοφαρίσει. Είναι σημα-
ντικό να παίζουμε το ίδιο καλά σε όλους
τους αγώνες. Το μόνο κέρδος απόψε είναι
ο Κακουτά. Είναι το μέλλον της Τσέλσι». 

ΓΙΟΒΑΝΟΒΙΤΣ

«Περήφανος για
τους παίκτες μου»

Οι Εγγλέζοι λένε
τα καλύτερα για 
τον ΑΠΟΕΛ 
Μόνο καλά λόγια έχουν να λένε οι
Εγγλέζοι για τον ΑΠΟΕΛ και δεν διστά-
ζουν να το κάνουν αυτό και μέσα από το
επίσημο πρόγραμμα της ομάδας. Στην
ανάλυση του αγώνα και το ζητούμενο για
τους γαλαζοκίτρινους που δεν ήταν τίπο-
τα άλλο από τη νίκη (και μη νίκη της
Ατλέτικο με την Πόρτο) για να μπορού-
σαν να ελπίζουν σε πρόκριση στο
Europa League, ανάμεσα σε άλλα έγρα-
ψαν: «Ανεξάρτητα πάντως από το αποτέ-
λεσμα, η κυπριακή ομάδα έχει πετύχει
πάρα πολλά και μπορεί να είναι περήφα-
νη για το ντεμπούτο της στους ομίλους
του Champions League». 
Στη συνέχεια γίνεται αναφορά για τις δυο
ισοπαλίες του ΑΠΟΕΛ με την Ατλέτικο, τη
δυσκολία με την οποία νίκησε η Τσέλσι
στη Λευκωσία και τις δυο ήττες από την
Πόρτο. Αναφορά γίνεται ακόμα και στην
πορεία της ομάδας στο τοπικό πρωτάθλη-
μα, το άσχημο ξεκίνημα και τις οκτώ νίκες
στη σειρά, όπως επίσης και το γεγονός ότι
οδηγεί την κούρσα του πρωταθλήματος,
μετά από 12 αγωνιστικές.

Turnbull who?
Καμία μεγάλη έκπληξη από τον Γιοβάνο-
βιτς, σε ό,τι αφορά στην εντεκάδα του
ΑΠΟΕΛ, αφού η παρουσία του Μάρτσιν
Ζεβλάκοφ, αντί του Μιροσάβλεβιτς, δεν
μπορεί να θεωρηθεί σαν τέτοια. Αντίθετα
προκάλεσε μεγάλη εντύπωση η παρουσία
του τρίτου τερματοφύλακα της Τσέλσι,
του Τέρνμπουλ. Ο νεαρός τερματοφύλα-
κας (24 χρονών) της αγγλικής ομάδας εί-
ναι ο τρίτος στη σειρά από τις επιλογές του
Αντσελότι κι αυτή κι αν ήταν έκπληξη με το
που αντικρίσαμε τις εντεκάδες των δυο
ομάδων. Έκπληξη βέβαια και η μη παρου-
σία του Φρανκ Λάμπαρντ στο αρχικό σχή-
μα της ομάδας, ο οποίος μπήκε μόνο μετά
τον τραυματισμό του Εσιέν. 

Καλωσόρισμα 
στον Μοράις
Στην παρουσίαση των εντεκάδων, ο εκ-
φωνητής δεν παρέλειψε να καλωσορίσει
και πάλι στο Στάμφορντ Μπριτζ τον Νούνο
Μοράις. Ο Πορτογάλος έκατσε δυο χρό-
νια στο Στάμφορντ Μπριτζ και ανεξάρτητα
από το ότι δεν «έπιασε» στους «μπλε», οι
άνθρωποι της ομάδας δεν τον ξέχασαν, εξ
ου και το καλωσόρισμα πίσω στο Στάμ-
φορντ Μπριτζ έστω και σαν αντίπαλος.
Αυτό θα πει αναγνώριση της προσφοράς
όσο μικρή ή μεγάλη είναι . 

ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΥΝ
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